
  زبان انگليسي 

  داني چه موقع برگزار خواهد شد؟ ـ مايلم كه در كنفرانس حاضر شوم. تو مي» 4«گزينه  -1

) قبل از جاي خالي آمده پس جملـه داده شـده   it(برگزار كردن) يك فعل متعدي است و نياز به مفعول دارد اما چون مفعول آن ( holdيح: توض
كـه   خواهد بود. با توجه به ايـن » 4«يا » 1«هاي  شود). پس پاسخ موردنظر يكي از گزينه كند، برگزار مي حتماً مجهول است (كنفرانس برگزار نمي

  ) (پايه دوازدهم ـ درس اول ـ گرامر)معتمدي(را علامت بزنيم. ») 4«انس هنوز برگزار نشده بايد زمان آينده مجهول (گزينه كنفر

  طور نيست؟ ـ پزشكي كه مرا معاينه كرد به من توصيه كرده كه يك هفته سر كار نروم، اين» 1«گزينه  - 2

را » 1«باشد بايد گزينه  مي hasو چون فعل كمكي اين جمله ») 3«يا » 1«هاي  زينهتوضيح: سؤال ضميمه براي جملات مثبت، منفي خواهد بود (گ
  ) (پايه دوازدهم ـ درس اول ـ گرامر)معتمدي( انتخاب كنيم.

  زدم. زد، به پليس زنگ مي ـ اگر او يكبار ديگر به سرم ضربه مي» 2«گزينه  - 3

گرفـت.   مـي  s) بايد حتمـاً  heبود با توجه به فاعل سوم شخص مفرد ( ميدر جمله شرط زمانش گذشته است چون اگر زمانش حال  hitتوضيح: 
  شود: بنابراين در اين تست يك جمله شرطي نوع دوم آمده است كه ساختار آن به فرم زير مي

  If  گذشته ,   + would / could / mightفعل ساده

  ) (پايه دوازدهم ـ درس دوم ـ گرامر)معتمدي(است.  كنيم كه زمانش آينده در گذشته ساده را انتخاب مي» 2«بنابراين گزينه 

  تر از آخرين تكليف يافتم. ـ من اين تكليف را خيلي آسان» 2«گزينه  - 4

رود،  قبل از صفات تفضيلي به كار مي muchنادرست هستند. » 4«و » 3«هاي  رود نه قيد حالت. پس گزينه صفت به كار مي findتوضيح: بعد از 
  ) (پايه دهم ـ درس دوم ـ گرامر)معتمدي(كنيم.  را انتخاب مي» 2«بنابراين گزينه 

ايد شما  التحصيلي واقعاً يك شروع جديد خواهد بود. من معتقدم دانشي كه كسب كرده هستم كه مراسم فارغ مطمئنمن اميدوار و ـ » 3«گزينه  - 5
  د.اي كه احتمالاً وارد شويد به موفقيت دست يابي را قادر خواهد ساخت در هر رشته

 ) ارتباطي، اجتماعي4  ) مطمئن، داراي اعتماد به نفس3  ) كامل، تمام عيار2  ) خاص1

  ) (پايه يازدهم ـ درس اول ـ واژگان)معتمدي(

  كرد. به اين دليل كه او بيش از حد سخت كار مي عمدتاًسال داشت دچار حمله قلبي شد،  50ـ وقتي » 1«گزينه  - 6

  اي دهنده طور تكان ) به4  ستيدر ) به3  ) پيوسته، دائما2ً  ) عمدتا1ً

  ) (پايه دوازدهم ـ درس دوم ـ واژگان)معتمدي(

  خودش را دارد. جداگانهـ اگرچه او اكنون متأهل است هنوز حساب بانكي » 1«گزينه  - 7

  شمار ) بي4  ) مشترك3  ) غيرمستقيم2  ) جداگانه1

  ) (پايه دوازدهم ـ درس سوم ـ واژگان)معتمدي(

  .بيند تدارك ميهاي خارج از محيط بسته (فضاي باز) را  اي از فعاليت سافرتي برگزاركننده تورهايي است كه انواع گستردهـ اين آژانس م» 2«گزينه  - 8

  بخش بودن ) الهام4  ) توليد كردن3  ) تدارك ديدن، فراهم ساختن2  ) پردازش كردن1

  ) (پايه دوازدهم ـ درس اول ـ واژگان)معتمدي(

  نمايد. دهد، خلاصه مي ها شركت آن شغل را به شما مي ستخدام را يعني شرايطي كه طبق آنا شرايطـ اين نامه » 2«گزينه  - 9

  ها ) ريشه4  ها ) پاسخ3  ) شرايط، اصطلاحات2  ) علائم1

  ) (پايه دوازدهم ـ درس دوم ـ واژگان)معتمدي(

  زنند؟ ميما  محيط زيستاي به  شويد كه اين مواد شيميايي چه لطمه ـ آيا شما متوجه نمي» 3«گزينه  -10

  ) انتخاب، راه چاره4  ) محيط، محيط زيست3  ) دما2  ) انقلاب1

  ) (پايه دوازدهم ـ درس سوم ـ واژگان)معتمدي(

  .شناسايي شوندهايشان  كه در سقوط هواپيما جانشان را از دست دادند توسط خانواده ـ آن خط هوايي اميدوار است كه اكثر كساني» 2«گزينه  - 11

  ) تقاضا كردن4  ) نياز داشتن3  يي كردن) شناسا2  ) گزارش دادن1

  ) (پايه دهم ـ درس اول ـ واژگان)معتمدي(

  شود. ، فشار خون بالا ناميده ميآورد وارد ميهاي خوني  هاي داخلي رگ ـ فشار بيش از حد زيادي كه خون بر ديواره» 4«گزينه  -12

  شار آوردن به) ف4  ) استفاده كردن، تقاضا دادن3  ) تاباندن، ساطع كردن2  ) جذب كردن1

  ) (پايه يازدهم ـ درس دوم ـ واژگان)معتمدي(

  ترجمه كلوزتست:

ها احساس سرما و گرسنگي خواهنـد كـرد و    انسان كه در آنسوي جهاني است  ايم، به كنم مسيري كه در پيش گرفته گمان مي«پروفسور گفت: 
صـحيح و از   كسب اطلاعاتها به واسطه عدم  چه انسان هند نمود. چنانخوا منابعگيري از  بسيار كثيري شروع به مبارزه بر سر بهره هاي جمعيت

  )معتمدي(شان بگذارم. واقعيات را پيش روي من است كه وظيفهاند، در آن صورت معتقدم كه اين  روي ناداني چنين مسيري را در پيش گرفته



  است. in whichيا  whereولي مناسب براي آن باشد و ضمير موص است كه يك مكان مي worldـ مرجع اين تست كلمه » 4«گزينه  -13

  (كلوزتست)

  ـ » 3«گزينه  -14

  كنندگان ) مصرف4  ها ) جمعيت3  ها ) حمل و نقل2  ) ارتباطات1

  (كلوزتست)

  ـ » 1«گزينه  - 15

  ) اسناد4  ) اصول3  ها ) چالش2  ) منابع1

  (كلوزتست)

  ـ » 1«گزينه  -16

  ) رفتار كردن4  ) جذب كردن3  ) اطاعت كردن2  ) مطلع كردن1

  (كلوزتست)

  ـ» 4«گزينه  -17

  ) وظيفه، مسئوليت4  ) اعتماد3  ) مذهب2  ) جامعه1

  (كلوزتست)

  متن اول:

 1989تـا   1984بود كه از سـال  » راجيو«وزير هند بود. جانشين او پسر ارشدش  نخست 1984تا  1980و از  1977تا  1966اينديرا گاندي از سال 

  وزيري داشت. سمت نخست

آباد به دنيا آمـد. او در دانشـگاه ويسـوا ـ      وزير هندوستانِ مستقل ـ در االله  ) دختر جواهر لعل نهرو ـ اولين نخست 1917ـ  1984اينديرا گاندي (
بـه   1964رئيس حزب حاكم كنگره گرديـد و در سـال    1959بهاراتي واقع در بنگال غربي و نيز در دانشگاه آكسفورد تحصيل كرد. وي در سال 

پراكني منصوب شد. پس از انتخابات دوم، اعتقاد بر اين بود كه او قوانين انتخاباتي را نقض كرده است. او با اعـلام   و سخنسمت وزيري اطّلاعات 
رزه وضعيت اضطراري كه طي آن دشمنانش را روانه زندان ساخته و قوانيني را براي محدود كردن آزادي افراد وضع نمود، با اعتقاد مذكور به مبـا 

  م مجلس هم او را از سمتش بركنار كرد.برخاست. سرانجا

آغاز كرد. تمامي دعاوي قانوني ضد او پـس گرفتـه شـدند. او     1980وزيري را در سال  پس از سه سال بركناري، خانم گاندي دوره چهارم نخست
اي كـه   ه شـد. در طـول دوره  كه در همان سال سانجي در يك سانحه هوايي كشت شد تا اين ياري و حمايت مي» سانجي«توسط پسر كوچكترش 

دست آورد و الگوي كشورهاي در حال توسعه جهان سوم گرديد. با اين حال، او در فـرو   وزير بود، هندوستان وجهه خوبي به خانم گاندي نخست
 ـ وي به منظور متوقفّ نمودن جنگ سيك 1984هاي فرهنگي مختلف هند توفيقي نيافت. در سال  نشاندن اختلافات ميان گروه اي افراطـي در  ه

  )معتمدي(پنجاب، دستور حمله به معبد طلايي آمريتسار را صادر كرد كه به كشته شدنِ حدود پانصد نفر منتهي گرديد. 

  .وزير اطلاعات گرديد 1964در سال ـ براساس متن، اينديرا » 2«گزينه  - 18

   ) در خروج از زندان دچار مشكل گرديد1

  به نمايدوجه نتوانست بر پاكستان غل ) به هيچ3

  وزير گرديد ) پسري داشت كه پيش از مادرش نخست4

  (درك مطلب)

  .فقط در دانشگاه ويسوا ـ بهاراتي تحصيل كردـ اين جمله صحيح نيست كه اينديرا گاندي » 1«گزينه  -19

   وزير بود نخست 1977تا سال  1966) از سال 2

  ) به اقدام بر ضد قوانين انتخاباتي متهّم گرديد3

  وزير هندوستان مستقل ـ بود رو ـ اولين نخست) دخترِ نه4

  (درك مطلب)

  ـ بر طبق متن، كدام جمله صحيح است؟» 4«گزينه  - 20

   ) معلوم نيست كه سانجي در چه زماني كشته شد.1

  ) همه دعاوي غير قانوني ضد اينديرا از ميان برداشته شدند.2

  د.هيچ كمكي دريافت نكر» سانجي«) اينديرا از جانب پسر كوچكش 3

  وزيري خود را آغاز كرد. ) خانم گاندي پس از سه سال دوري از سمتش، دوره چهارم نخست4

  (درك مطلب)



كه اينديرا گاندي در حلّ مشـكلات  كشته شدند، اشاره گرديده تا مشخص شود  1984ـ در پاراگراف آخر به پانصد نفري كه در سال » 4«گزينه  -21
  .فرهنگي هند توفيقي به دست نياورد

   كه اينديرا گاندي رهبر بسيار ضعيفي بود) 1

  ) معبد طلايي آمريتسار چه ارزشي دارد2

  تواند رشد اقتصادي سريع را تجربه نمايد ) كه چرا هندوستان نمي3

  (درك مطلب)

  متن دوم:

ي وسيعي را كه توسط نيـروي اتمـي در   ها توانيد گودال توانيد اتم را مشاهده كنيد و نه نيروي الكتريكي درون آن را. با اين وجود، مي شما نه مي
كنند، رؤيـت نماييـد.    اي) منتقل مي هاي اتمي (هسته هاي برقي را كه الكتريسيته را از نيروگاه توانيد كابل اند، ببينيد. شما مي زمين ايجاد گشته

توانيـد خيلـي چيزهـاي     يند. شما همچنين ميآ اي) در اقيانوس به حركت در مي هايي را ببينيد كه با كمك نيروي اتمي (هسته توانيد كشتي مي
  گيرند، مثلاً در سفر فضايي، در پزشكي و در الكترونيك. ديگر را مشاهده كنيد كه از نيروي اتمي بهره مي

» وترونن«آيد و ذرات بسيار كوچكي كه  وجود مي شود، حرارت به خيزد. وقتي يك اتم شكافته مي نيروي اتمي از درون يا هسته مركزي اتم برمي

پيوندد. ايـن   اي به وقوع مي جا جمع شده باشند، يك واكنش زنجيره هاي زيادي يك گردند. هنگامي كه اتم شوند، از هسته اتم جدا مي ناميده مي
  گردد. موجب بروز انفجاري ممتد مي

توان براي توليد برق استفاده  ز اين نيرو يا انرژي ميتوانند نيروي ناشي از گرما را به عمل وا دارند. ا اي مي دانشمندان با مهار كردن واكنش هسته
  كار برد.  ها به  ها و زيردريايي اندازي موتور كشتي توان آن را براي تهيه آب شيرين از آب دريا يا تأمين نيرو براي راه كرد. همچنين مي

  )معتمدي(

  باشد. مي منشأ نيروي اتميـ بر طبق متن، هسته مركزي اتم، » 1«گزينه  - 22

     وجود آمده در زمين ) نيروي به2

  ) كابل برق حامل الكتريسيته3

  وجود آورنده آب دريا ) منبع به4

  (درك مطلب)

  ـ براساس متن، كدام جمله صحيح نيست؟» 3«گزينه  - 23

    اي قادرند برق توليد كنند. هاي هسته ) نيروگاه1

  رد.توان با كمك نيروي اتمي در اقيانوس به حركت درآو ها را مي ) كشتي2

  كار برد.  توان آب دريا را براي توليد انفجار به ) با كمك نيروي اتمي، مي3

  توان در پزشكي نيز به كار گرفت. ) نيروي اتمي را مي4

  (درك مطلب)

  باشد. شود) مي (ناشي مي comesبه معناي » arises«، واژه »2«ـ در پاراگراف » 1«گزينه  - 24

  ماند ي مي) باق4  شود ) شامل مي3  كند ) توليد مي2

  (درك مطلب)

  .درستي استفاده كنيم توانيم از نيروي آن به نمياي را كنترل نكنيم،  گويد كه اگر ما واكنش هسته طور غيرمستقيم مي ـ نويسنده به» 2«گزينه  - 25

     توانيم برق توليد كنيم ) نمي1

  توانيم آب شيرين فراهم كنيم ) نمي3

  گريزند ها از هسته نمي ) نوترون4

  لب)(درك مط


